IHosicHuTEAbLHAA 3aNIHCKA

[IpomexxyTouHasi aTTecTalysi MO Kypcy IO BBIOOPY «(H3HMKa B JKCIEPUMEHTaX M 3aqadax»
ydamuxcss 9  kimacca mpoBOAMTCS B (OpME KOHTPOJIBbHON paboThl B LEISAX OINpelesIeHUs
CTENEHM OCBOECHMSI ydalllUMHUCS y4eOHOro marepuaja Mo (U3MKEe B paMKaX OCBOEHHUS OCHOBHOM
00pa3oBaTeNbHON MPOrpaMMbl HAYaJIbHOTO/OCHOBHOTO/CpeIHEro o0I11ero oopa3oBaHus 3a
y4eOHBIN TO/1.
3aaHusg OPUEHTUPOBAHBI HAa MPOBEPKY YCBOEHUS COAEP)KAHUs pa3leioB/TeM: 3aKOHbl MeXanuku,
MexaHuyecKue KoneOanus, 1eKmpoMacHUMHble KO1eOanus meniogule aeieHus, OnmuKda.

[TucemenHas pabota B popMe TECTOBBIX 3aJJaHUN Pa3IMYHOMN CTETEHH CII0KHOCTH COCTaBJIEHA B IBYX
BapUaHTaXx.
Bpewmst BbInoHEeHUs paboOThl — OJIUH YPOK.

Ilnan padoThl

Homep | IlpoBepsiembie jemeHThl | [IpoBepsieMmble yMeHUs bana 3a
3a/laHusl | COAepPKAHUSA BbINOJIHEHHE
3alaHus
1.1 DJIEKTPOMArHUTHBIE SIBJICHUA. UrteHue TEKCTa yMEHHE 1
BBIACIIUTH T'JIaBHOC,

IMPUMCHUTDH IMOJIYUYCHHBIC
3HAHHUA B HOBBIX YCJIIOBUAX

1.2 DJIEKTPOMArHUTHBIE SIBICHUA. UrteHue TEKcTa yMEHHE 1
BBIACIIUTH T'JIaBHOC,
OPUMEHUTHh  IOJy4YeHHbIE
3HAHHUA B HOBBIX YCJIIOBUAX

2 3aKOHBI MEXAHUKH. DKCHEPUMEHTATBHOE 4
3a1aHue.

3 3aKOHBI KHHEMATHKH KauecTBennas 3agaua 3

4 3aKOoHbI JUHAMUKU 3ajaya C  pa3BEpHYTHIM 3
OTBETOM MOBBIIICHHON
CJIO’)KHOCTH

UTOT'O 12
MakcuManbHOE KOJIHUYECTBO OAIOB 32 BBIMOJTHEHHUE PaOOTHI cocTaBmsieT 12 0anoB.

BricTaBinenne otMeTok: otMeTka «5» - 80-100% - 10-12  6amnoB, otmeTka «4» - 66%-79% - 7-9
OamtoB, otMeTKa «3» - 30%-65% -4 - 6 OammoB, oTMeTKa «2» - MeHee 30% - 0-3 0aios.

OTBeThHI H KPUTEPUHU ONCHUBAHUSA BbITIOJTHCHUA 3aJaHui

Bapuantl
1.1 1
1.2 2
2 1) CxeMa 3KCHEpUMEHTaIbHON YCTaHOBKHU:
Q) v= N
t
3) t=60c; N=30.
4) v=0,5Tm.

3 Tloka3aHusi IMHAMOMETPA HE U3MEHSTCSL.
B MarHuTHOM moJie KeNne3HbId MIapUK HaMarHUYMBAETCS BJIOJIb MAarHUTHOTO IOJIS, HO
TaK Kak I0Jie OJJHOPOJHOE, TO CyMMapHasl CUJa, IEHCTBYIOIIasl Ha IApPUK CO CTOPOHBI
MarHuTHOTIO 1oJis, OyAeT paBHa HYJIIO.



Hano:

(Enm-l “.Erum2).r| = Q

(t,-t)=5°C Eror1 = By = mgh-mv?/2

v =50 M/c RQ=c-m(t, -t)

¢ = 500 JIx - kr/°C h=c(t,=t,)/(n-8) + v"/(28)
n=250% =0,5

h="7? Omeem: h = 625 m

1.1 3
1.2 4

Bapuant 2

2 Cxema 5KCNEpPUMEHTAIILHON YCTAHOBKH:

N

Fyp

=]
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2) FTF(F“ =
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F., (Ipu paBHOMEPHOM ABUIKEHUM).

PaGora cuubl TpeHusi A = —F, - S.
3)F,.=06H;S=0,4 M.

4) A = —0,24 Jix.

UepHsIit Kode OyIeT OcThIBaThH OBICTpEE.

[Ipu ucmapeHmnn XUIKOCTH ee TeMIieparypa moHmkaercs. Vicnapenue Boabl B Hamike ¢ kode co

CJIMBKaMU 6y11eT MMPOUCXOAUTh MCEIJICHHEC, TAaK KaK JXHUP Ha MNOBEPXHOCTU IMPCHOATCTBYCT

IpouccCy ucCrapeHus. I/ICHapeHI/IC BOJBI B HalllK€ C YCPHBIM KOQ)e 6y)1€T IMPOUCXOAUTH 6LICTpCC,

CJI€J0BATCIBbHO, 6LICTpeC 6y,Z[CT MMOHMXXATLCA TEMIICPATypa.

4 Hano:
my; = 20 v = 20 000 kr
my; =10 7 = 10 000 Kr

v, =2 M/c
v, = 2 M/C
S=25m
a=7?

mlU] + m21)2

=(m +m,)U,
mu, =m0, ={n +m,)v,

muy, —m,u,

V= .
"+,
2 .
v =248,
2 2
v- _ (mp, —myv,)
a=-— =
25 .

5 .
(m +m,) 28

Omeem: 0,009 m/c.



